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protocol ApiBp. Mpwt. ... 1931 .
Are: Malandraki Sofia Huepopnvia ... 05-01-2022
AmooTtoAn: Tetdptn, 5 lavovapiov 2022 12:08 pu

Mpog: protocol

Oépa: FW: MpowBnon Ke(lkAg avakoivwong yLa TipoyPAUHUOTA SIOAKTOPIKWY-UETATITUXLAKWY OTIOVSWV
Tuvnppéva: 2022 Silk Road School,Renmin University-brochure.pdf; PKU Guanghua iPhD Flyer 2022.pdf

From: Public Diplomacy Office - Embassy of Greece in Beijing <pdo.beijing@mfa.gr>
Sent: Wednesday, January 5, 2022 10:24 AM
Subject: MpowBNoN KWEKAG OVAKOVWONG YLO TIPOYPAMLMOTA SLEAKTOPLKWV-ILETOTTTUXLOKWY OTIOUSWV

ACIOTIEG TTPUTAVIKEG APXEG,

Oa BéAauE va 0aG EVNUEPWOOUE YIa dUO TTPOYPAUMATA dIEBVWY DIBAKTOPIKWY KAl JETATITUXIOKWY
OTTOUdWV TTOU Hag TTEPINABAV KATOTTIV ETTIKOIVWVIAG OXETIKWY KIVECIKWY 1I0pUNATWY pe MAA lMekivou.
To TpwTo TTPOYPAMA, TNG 2XO0ANG Aloiknong Emixeiprioewv Guanghua Tou lNavetrioTnuiou Tou
Mekivou (Peking University Guanghua School of Management) agopd 010 TTARpwS
XPNUATOOOTOUPEVO BIEBVEG DIDAKTOPIKO TTPOYPAUHKA TNG 2XOANG, TO OTTOI0 DIOACKETAI OTA AYYAIKA.
H oxoAr} Guanghua KaAUTITEl TIG AOIBES BIBAKTPWY, TTAPEXEI OTEYN OTOV XWPEO Tou MavetTioTnuiou
KAl unviaio avTigioBio otoug uttTown@ioug TTou Ba yivouv dekToi. [NpoBeoyia yia TRV UTTOBOAR
aimocswyv n 28" ®gBpouapiou 2022.

To deuTEpPO MeTaTrTuxiokd TTPOYypappa ZUyxpovwy Kivedikwy ZTToudwy oTn ZX0A Apduou Tou
MeTtagiou Tou kivedikou lMNMavemmotnuiou Renmin (Master of Contemporary Chinese Studies- MCCS)
cival d1ETEG, didaoKeTal OTa ayyAIKA kKail d1abéTel 4 €1dikeuoelg (Kivelikn MoAimikn, Kivelikp Oikovoyia,
KiveQikdg Nopog, kai KiveCikog MoAimiopog). To MNavermoTApIo TTPOCPEPEI OTOUG QOITNTES TTARPN
uttoTpo@ia. MepiocdTeEPES TTANPOPOPIEC OTNV IOTOCEAIDO TG OXOANG:

Silk Road School: http://srs.ruc.edu.cn/

Aimoeig €wg Tig 30 AtrpiAiou: http://international.ruc.edu.cn/application

EmmouvarToupe evnUEPWTIKO UAIKO TTOU pag TTEPINABE atrd Ta TTAVETTIOTAHIA.
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